

Tisková zpráva

## Moderní design prodejny heroal

**Otevření nově zařízené předváděcí prodejny v sídle firmy ve Verlu**

**Ve Verlu, květen 2022. Výrobce hliníkových systémů heroal kompletně zrekonstruoval a rozšířil svou prodejnu v sídle firmy ve Verlu. Na ploše zhruba 440 m<sup>2</sup> spatříte kompletní spektrum výrobků heroal rozdělené do tematických oblastí. Oficiální slavnostní otevření se konalo 3.–4. května. I odborní partneři heroal mají prodejnu ihned k dispozici pro své poradenské rozhovory s investory, architekty i koncovými zákazníky.**

„Znovuotevřením naší prodejny jsme vytvořili komunikační platformu, jež nám umožňuje v reálném čase a ještě rozsáhleji představit sortiment našeho systému a služeb heroal a rovněž inovace z různých tematických oblastí. Kromě toho nabízíme našim odborným partnerům možnost využívat prodejnu s její rozšířenou nabídkou pro rozhovory se zákazníky,“ vysvětluje Dr. Max Schöne, jednatel společnosti heroal. Kromě prezentace nabídky produktů heroal při návštěvách zákazníků hraje prodejna rovněž ústřední roli při zapracování nových zaměstnankyň a zaměstnanců, čímž plní důležitou dvojitou funkci. Zájem odborných partnerů heroal o novou prodejnu je velký. Při slavnostním otevření využilo mnoho účastníků příležitost, aby si udělali vlastní obrázek o nových možnostech rozšířené předváděcí prodejny. Aktivně využívali i rámcový program s infostánky, přednáškami o nových produktech a službách, a také prohlídky výrobních pracovišť heroal.

### **Strukturované uspořádání s komplexní nabídkou informací**

Pro znovuotevření prodejny byla dosavadní předváděcí plocha v sídle firmy ve Verlu nově zařízena a rozšířena na celkem cca 440 m<sup>2</sup>. Již v předsálí hlavního prostoru přivítají návštěvníky první dojmy ze světa výrobků heroal. K tomu byly systémová hliníková řešení pro rolety, protisluneční ochrany, rolovací vrata, okna, dveře a fasády rozděleny do různých tematických oblastí. Přehledné rozčlenění a decentní barevná výzdoba prostor staví výrobky heroal opticky do popředí zájmu. Při tom zaručuje digitální označení a ovládání exponátů rychlou orientaci a zprostředkování informací. To doplňují interaktivní obrazovky s komplexní obrazovou a video nabídkou a podrobnými informacemi.

Prodejna je přehledně rozdělena do devíti oblastí, kde najdete základní témata portfolia produktů a služeb firmy heroal. Kompaktní přehled o podniku zprostředkovává tematická

oblast „Living Spaces“. Na systémová řešení s nejvyššími požadavky na funkčnost a design se zaměřuje následující oblast „Commercial“, kde jsou představena řešení pro stavbu budov podle systémů dveří budov, fasád, protisluneční a protipožární ochrany. Zde patří k hlavním exponátům fasádní systém heroal C 50 s různými doplňkovými systémy a novým systémem protipožárních dveří heroal FireXtech D 93 FP. Oblast „Residential“ se zaměřuje na soukromou výstavbu bydlení a ukazuje spektrum řešení společnosti heroal pro komfortní, bezpečný a individuálně zařízený domov. Speciálními hlavními body kompletního programu výstavby bydlení jsou v prodejně systémy heroal pro domovní a zvedací a posuvné dveře, bezpečnostní rolety a systémy roletových dveří. U vstupu do Akademie heroal si mohou partneři navíc naživo vyzkoušet systém zastřešení teras heroal OR a jeho doplňkové systémy – celoskleněný systém posuvných stěn heroal S 20 C a rovněž svislé a vodorovné markýzy heroal VS Z OR a heroal HS.

## **Tematická rozmanitost až po inovativní využití virtuální reality**

Tematické oblasti „Design“, „Comfort“, „Sustainability“ a „Details“ rozšiřují povědomí o výrobcích heroal. Oblast „Design“ nabízí návštěvníkům prodejny pohled na neomezenou designovou a barevnou rozmanitost heroal. Řešení pro vyšší komfort místností a zdravé obytné prostory představuje oblast „Comfort“, mimo jiné prostřednictvím zvedacích a posuvných dveří heroal S 77 SL s kompletně proskleným rohem, novým rohovým řešením protisluneční ochrany a motorizovaným pohonem heroal SF Drive v provedení bez baterií a s drenážním systémem heroal DS. Kromě toho v oblasti „Sustainability“ uvidíte tepelně izolační provedení okenních systémů heroal, vzory všech variant izolace a také možnosti pro tepelnou izolaci rolet a protisluneční ochrany. Kromě toho společnost heroal ve své nové prodejně poprvé předvádí obzvláště jednoduše a efektivně připevňovaný systém protisluneční ochrany VS Z EM, novinku ze svého portfolia výrobků. Udržitelné aspekty vystaveného sortimentu výrobků dále podtrhuje certifikace Cradle to Cradle Certified®. V prodejně jsou zastoupeny i digitální nabídky firmy heroal. Zde mohou odborní partneři získat informace o inovativních řešeních pro všechny fáze projektu, tedy například o možnostech digitálního plánování, konfiguraci produktů, objednávkách a výrobě. Inovativním prvkem této oblasti je nástroj virtuální reality, který slouží k vizualizaci systémů heroal.

## **Jednoduché sjednání schůzky a rezervace pro partnery heroal**

Odborní partneři heroal, kteří si prohlíží prodejnu, nebo by ji chtěli využít pro vlastní prezentace a rozhovory s architekty, investory a koncovými zákazníky, si mohou u příslušných kontaktních osob externí odbytové služby sjednat termín. Rezervace prodejny pro vlastní akce bude kromě toho již pro odborné partnery heroal k dispozici v on-line pracovním prostředí heroal Communicator.

[www.heroal.de](http://www.heroal.de)

## Obrazový materiál



[heroal\_Eröffnung\_Showroom\_Verl.jpg]

V rámci oficiálního slavnostního otevření zahájili jednatelé společnosti heroal Jürgen Peitz a Dr. Max Schöne (zleva) provoz rekonstruované prodejny v sídle firmy ve Verlu. © heroal



[heroal\_Showroom\_Verl.jpg]

Nová prodejna ukazuje na zhruba 440 m<sup>2</sup> výstavní plochy portfolio produktů a služeb heroal od výstavby bytů a domů až po designovou rozmanitost. © heroal

## **heroal – výrobce hliníkových systémů**

Jako výrobce systémových řešení z hliníku pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří heroal mezinárodně k vedoucím firmám na trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a také v pobočkách v Evropě a Severní Americe zaměstnává tento rodinný podnik, založený v roce 1874, více než 800 zaměstnanců a podílí se na realizaci trvale udržitelných obytných i komerčních objektů po celém světě. heroal se zaměřuje na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individuálního provedení, zcela bezkonkurenčního pro své odvětví, a také poradenskými a servisními službami v každé fázi životního cyklu budovy. Vývoj a výroba systémů heroal probíhá v Německu.

Další informace na [www.heroal.cz](http://www.heroal.cz).

## **Tiskový kontakt:**

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Lena Holtkamp

Österwieher Str. 80

33415 Verl (Německo)

Telefon: +49 5246 507-5143

E-mail: [presse@heroal.de](mailto:presse@heroal.de)

## **Sociální sítě:**

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>

<https://www.facebook.com/heroal.international>

Instagram: <https://www.instagram.com/heroal>

Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann>

YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg>